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Questões

#1 Identificação de setor

* Setor 01- Centro da Barra 18.55% 123

* Setor 02 - Barra – Santo Antônio 14.48% 96

* Setor 03 - Barra – BNH 16.74% 111

* Setor 04 - Barra– Nova Barra 15.84% 105

* Setor 05 - Aragarças - Centro 17.35% 115

* Setor 06 - Pontal Do Araguaia – Centro 17.04% 113
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#2 Identificação de sexo

* Feminino 45.10% 299

* Masculino 54.90% 364
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#3 Qual é o seu grau de escolaridade?

* Analfabeto 1.51% 10

* Ensino Fundamental 19.00% 126

* Ensino Médio 49.92% 331

* Ensino Superior 28.05% 186

* Especialista 0.75% 5

* Mestre 0.60% 4

* Doutor 0.15% 1
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#4 (Questão espontânea) Qual a Instituição de Ensino Superior de Barra do
Garças, Aragarças e Pontal do Araguaia você considera a melhor?

* Anhanguera 0.30% 2

* UFMT 21.57% 143

* Unicatedral 16.44% 109

* Univar 42.68% 283

* Unopar 0.90% 6

* Nenhuma 12.67% 84

* Outra 5.43% 36
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#5 (Questão estimulada) Qual a Instituição de Ensino Superior de Barra do
Garças, Aragarças e Pontal do Araguaia você considera a melhor?

* Anhanguera 1.21% 8

* UFMT 27.60% 183

* Unicatedral 19.46% 129

* Univar 46.30% 307

* Unopar 1.51% 10

* Nenhuma 3.62% 24

* Outra 0.30% 2

Gráfico - Distribuição

28%

19%

46%

4%

Localização - Mapa



07/02/2024, 17:09 Survy

https://survy.xb3solucoes.com.br/home.html#/viewSurvey/65c265c5e4b0c8be9479cf2b 7/10

#6 Qual o modelo de educação você acha mais viável do ponto de vista da
aprendizagem?

* Presencial 93.97% 623

* Á distância 6.03% 40
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#7 Na hora de escolher um curso superior, o que você acha mais importante?

* Professores Qualificados 66.52% 441

* Laboratórios Modernos 7.54% 50

* Indicação de Terceiros 1.21% 8

* Cursos Disponíveis 2.11% 14

* Valor da Mensalidade 6.18% 41

* Avaliação do MEC 16.44% 109
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#8 Como você fica sabendo dos cursos e do vestibular das instituições de ensino
superior aqui da grande Barra?

* Redes Sociais 76.32% 506

* Rádio 4.37% 29

* TV 3.47% 23

* Pesquisa no Google 1.66% 11

* Indicação de Amigos/terceiros 7.39% 49

* Eventos promovidos pelas instituições 2.87% 19

* Outros 3.92% 26
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#9 O que você valoriza em uma instituição de ensino superior?

* Infraestrutura 14.93% 99

* Qualidade de Ensino 70.59% 468

* Financiamento de Mensalidades 6.33% 42

* Cursos reconhecidos e Valorizados no mercado. 8.14% 54
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